

展现惊喜优惠优质服务热销车型

东风本田 贴心“五一”



“五一”将是车市迎来另一个销售高峰期的转折点。各经销商尽显神通,力求在“五一”大展身手。与此同时,东风本田借助“五一”车展将展现出独特的惊喜优惠、售后服务、热销车型。

“五一”惊喜不断

位于南京市浦口区柳州北路2号的东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店,更是用实际行动证实了该店是一家集销售、维修、零配件供应、售后服务于一体的4S专营店,专营东风本田旗下的CR-V和思域两种车型。东风本田宝铁龙运通4S店,为迎接五一的到来,特别推出订购CIVIC除享受正常

展厅优惠政策外将获赠1000元保养券。

放心售后服务

东本宝铁龙运通店“五一”售后保养服务开始了。据悉,为了方便客户五一用车,确保在即将到来的夏季减少东风本田客户对车辆空调使用的操心,让更多客户体验东风本田品牌服务,江苏宝铁龙运通店特于2008年4月25日—5月10日开展“五一”免费检测及空调系统保养优惠活动。活动内容具体如下:1. 五一出行前免费检测;2. 安徽马鞍山采石矶自驾游;3. 夏季空调系统优惠保养:a. 更换空调滤芯、空气滤芯免工时费;b. 空调系统杀菌、消毒深化养护8折优惠;c.

装潢用品最低8折销售;4. 做总成件深化保养项目送等价格礼品。浦口区的运通店更是推出了“感受金牌服务”活动。其售后服务亮点:进厂维修无需预约等待,售后前台全程一站式服务,解答您对车辆的各种疑问。

热销车型展现新世代CR-V闪亮登场

在“五一”车展中,东风本田位于原江苏展览馆的西A3区。东风本田将尽美展示旗下的CR-V和思域两款车型。从2007年4月上市至今,新世代CR-V已不止一次搅乱了众多汽车厂商的步伐,吸引着千万爱好者的目光。新世代CR-V持续不断的热销,激活了沉闷已久的SUV市场,受到众多SUV厂商的追捧,新老SUV车型纷纷以CR-V为营销目标,一时间,众多SUV纷纷以跨界车型自诩,将各自车型与新世代CR-V相媲美。消费者排队等待新世代CR-V的场面仍旧持续不断——新世代CR-V的魅力让消费者宁愿等上一个月甚至更久。兼具轿车细腻和越野车的豪放的新世代CR-V,引领了SUV系列市场的全新概念,改变了SUV耗油量高、只适合越野的传统观念,受到消

费者的热情追捧。因为热销所以需要等待,这种等待对于喜欢CR-V的消费者来说是残酷的,记者从东风本田宝铁龙运通店了解到,新世代CR-V的购车等待期将有望缩短。

过去的2007年被车界称为中国车市的SUV年,而新世代CR-V便是这一年之中最闪耀的车型,细数2007年岁末年终的各大媒体评奖,新世代CR-V获得了35个媒体奖项,无论是最佳市场表现奖、满意度年度总冠军、最具价值体现奖、年度设计大奖,还是具有公证力、权威性和影响力的年度SUV,新世代CR-V都当之无愧!当中国汽车企业将各自车型“五星”安全的广告铺天盖地地见诸各大媒体时,新世代CR-V无疑搅乱了这一片祥和的场面——2008年1月7日下午,中国汽车技术研究中心召开了“2007年度第四批车型C-NCAP评价结果发布会”。东风本田汽车有限公司新世代CR-V的测试成绩和

评价结果被公布,最终凭借总分50.6分的成绩成为迄今为止C-NCAP中的最好成绩,也是唯一达到“超五星”成绩的车型。

对于本次展示的新世代CR-V,外形上动感时尚,内饰具有轿车品质,都市工况驾乘舒适。另外,在现有夜鹰黑、塔夫绸白、木纹银、雪花银、宝石蓝等颜色基础上,增加了具有现代时尚特色的水晶紫颜色,满足都市时尚人士的需求。安全上延续CR-V“超五星”安全品质,采取Honda独有的G-CON安全车体技术。节能环保性能更加优良,2.0L发动机采取燃油完全燃烧控制系统及高效的排气净化系统,尾气排放达到欧四标准,两驱车型的综合工况油耗仅为8.6L/100KM,较四驱车型下降了2%。

人性设计也很周到。当思域扭转赛车般的方向盘入弯时,车头是活跃的,很快地响应方向盘的指引,后车轮也能跟从过弯动作。加油出弯,1.8T的发动机能够发放140匹的马力,这是一个相当不错的数字。在思域转向高速公路,思域风噪、路噪和发动机噪音都比较平均,值得一赞的是这套普利司通轮胎,在颗粒较粗的混凝土路面上,胎噪不但不会突然剧增,还能维持在甚低的水准。思域的操作表现基本上是无懈可击的。瞬间倾心,恒久钟情最能表达思域的卓越品质。

东风本田,贴心“五一”。随着CR-V和思域更进一步的深入人心,相信东风本田将会在汽车市场扩展属于自己更宽广的一片天。

驾驶思域尽享其乐

东风本田思域轿车对于多数爱车族来说已经不再陌生。驾驶思域不仅有无限的乐趣,其空间充裕,车厢内的





HONDA
The Power of Dreams

省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗

不仅能享受畅快驾驶,节能性能更是充分展现。
拥有先进的i-VTEC发动机,您不需在意油表上的数字,只需享受畅快的驾驭。
CIVIC(思域)的先进技术,让您驾乘更加随心所欲。



先进达人



东风Honda CIVIC(思域)节油大赛暨环保之旅,即刻上演,诚邀与您同乐!

3月24日至5月12日,试驾CIVIC(思域),挑战低油耗,争夺节油精英,赢取惊喜大礼!活动期间,购买CIVIC(思域)更有机会赢得惊喜,与节油精英共享环保之旅。详情请关注东风Honda各地的销售服务店。



凭此广告到店订车,除正常展厅优惠政策外,赠送1000元保养券!

东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9999 / 027-84286016

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

东风本田汽车恒通特约销售服务店 地址:南京市雨花台区宁南大道32号 销售热线:025-58066998 58066999
东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店 地址:浦口区柳洲北路2号(江北电信枢纽大楼旁) 销售热线:025-58622333 58490999